## «До свидания, детский сад!»

В этот ясный, майский день дети, родители и педагоги собрались в зале нашего детского сада № 28 «Сказка» не просто так. Выпускной бал в детском саду - особое событие для каждого ребенка и его родителей. Кажется, еще недавно он или она начали ходить в детский сад, но уже скоро - это будущий первоклассник или первоклассница. Пришло время сказать «до свидания» воспитателям, успевших стать за пять лет такими родными, «до свидания» своей группе, любимым игрушкам. Первый этап жизни остался позади, и от этого всем - и ребятам, и воспитателям, и родителям - немного грустно! И вот она прощальная сказка началась... Поздравляли ребят с праздником и дети младших групп, напомнившие нашим выпускникам, какими они пришли когда-то в детский сад. В завершении праздника не могли сдержать слез ни ребята, ни родители, ни воспитатели. От имени всех родителей и детей были сказаны слова благодарности воспитателям и всем работникам детского сада. Традиционно праздник закончился на улице, где в память о дошкольном детстве в небо были отпущены воздушные шары. Ярким и запоминающимся стал для ребят их первый выпускной бал. Какими станут сегодняшние выпускники - музыкантами, бизнесменами, учеными, учителями или врачами - покажет время. А сейчас они мечтают стать...первоклассниками!

## Удачи вам в школьной жизни, дорогие наши выпускники!















P















